

# 一封来自丹麦外企的感谢信

□王颖 姚圣俊 记者 唐承兵

**盐城晚报讯** 11月23日,阜宁县公安局收到一封市县领导批转、由丹麦“丹佛斯公司”寄来的感谢信,朴实无华的致谢,道出这家外资企业对盐城市政府以及市县两级警方的感激之情。

今年8月,阜宁县公安局食药环侦查大队在侦办一起刑事案件时意外发现另外一起案件线索:在某家网购平台上,一家店铺可能涉嫌假冒注册商标,其迹象与阜宁有关,这当即引起办案民警的重视。于是,该大队一边向市局食药环支队汇报,一边着手从速核查这一重要信息和线索。

次日下午,阜宁食药环大队大队长郑云进行了工作分工,由他直接负责,带领民警就地展开侦查。然而,案情看似简单,但案件涉外涉企,涉案人员又涉及浙江、陕西等地,查证过程困难重重。

经过一个多月深入查证,案情逐步明晰。原来,本案的犯罪嫌疑人谢某为谋取不法利益,伙同方某、陈某杰、徐某国等人成立了科技有限公司,并通过微信群大量购进淘汰的二手液压泵、液压马达等产品的零配件,随后招兵买马,团伙实施作案。该团伙成员30余名,通过拆解、改造、打磨、组装、贴牌等工艺流程,生产出一批批假冒“Danfoss”“Denison”等所谓“国际知名品牌”的器械,然后再通过线上平台向美国、俄罗斯、印度、立陶宛等十多个国家以及国内二十多个省区进行销售。短短几个月时间,生产的假冒伪劣产品涉案金额高达300余万元。

据阜宁警方介绍,侦查期间,办案民警为查明案情和取得证据,长途跋涉、连续作战,克服了地形不熟、语言不通等诸多困难。

时间到了10月28日,此案侦查有了突破,最后收网已是万事俱备。郑云经请示上级批准,及时组织10余名精干警力,赴浙江等地展开集中收网行动。由于准备充分,首战告捷,当场抓获主要犯罪嫌疑人4名,捣毁生产、储存产品的黑窝点5处。

民警在现场查获包括冒牌“丹佛斯”品牌在内的“Denison”“Rexroth”“EATON”等国际知名品牌商标液压泵、液压马达等一大批产品,还查扣成品、零部件超200件,标牌8类60件,货值200余万元。据郑云介绍,此案是阜宁警方侦破的首例涉及工业产品侵犯知识产权案,经依法打击,有力地震慑了侵犯知识产权类违法犯罪活动,依法平等保护了在华投资企业的合法权益。

丹麦丹佛斯公司在感谢信中说:“案件成功侦破,彰显了中国警方对在华投资外企知识产权保护的决心,增强了我司在华投资的信心。为此,丹佛斯公司再次对盐城市政府、盐城市公安局、阜宁县公安局为知识产权保护工作付出的辛勤劳动和突出贡献致以最诚挚的感谢!”

目前,谢某、方某等犯罪嫌疑人已被阜宁警方依法采取刑事强制措施,案件还在进一步办理中。

## 女子为逃避逮捕 上演“怀孕”戏码

**盐城晚报讯** 日前,阜宁县公安局交警大队事故处理中队,对危险驾驶人员沈某(女)执行逮捕。

据悉,2021年4月22日13时16分,沈某驾驶苏E70D××号小型轿车,沿阜宁县阜城大街由西向东行驶至新华书店门前路段时,与护栏发生碰撞,致护栏及其驾驶的轿车损坏,事故发生后沈某逃离现场。民警调取监控后将其传唤至交警大队,经酒精呼吸检测,沈某呼吸检测结果为243mg/100ml。当事人沈某被取保候审以后,民警多次通知,她一直未到庭。

今年11月21日,阜宁县人民检察院对沈某作出逮捕决定。民警在对其执行逮捕时,当事人沈某为逃避法律追究向民警谎称自己怀孕。为拆穿沈某谎言,民警当即带其到大队,并安排女民警为其进行试纸检测,当女民警要带她去检测时,沈某只好承认自己并未怀孕,一切都是她编造的谎言。11月23日,已无力狡辩的沈某被送至盐城看守所,等待她的是法律的制裁。

尹云龙

## “122全国交通安全日” 滨海警方:文明守法 平安回家



民警在街头进行安全宣讲。

如果我开得慢一些……  
 如果不接电话……  
 如果不抢黄灯……  
 如果我让行人先行……  
 如果我休息一会儿再走……  
 然而,人生没有如果。

交通安全是一个永远不会过时的话题,它关系着个人,更牵系着家庭。2012年11月18日,国务院正式批复同意自当年起,将每年12月2日设立为“全国交通安全日”。此时我国已进入冬季,是交通事故多发期,春运等道路交通出行和运输高峰也即将开始,在此时间节点组织开展全国范围的道路交通安全主题宣传活动有利于预防道路交通事故,保证广大民众出行安全。

在第十一个“122全国交通安全日”来临之际,滨海县公安局围绕“文明守法,平安回家”主题广泛开展道路交通安全宣传活动,引导群众增强道路交通安全法律意识,以实际行动维护道路交通安全。

### 安全宣传进乡村

12月2日上午,民警来到乡村地区,针对一些务农人员缺乏交通安全常识、安全意识淡薄的实际情况,通过发放宣传资料的形式,重点讲解交通安全出行常识及日常出行交通安全规范,借助学生放学的

有利时机,重点讲解日常出行交通安全规范,通过以案说法等方式,零距离、面对面讲解电动车多人乘骑、不戴头盔,低速非标电动三轮车、非标电动四轮车违法载人等农村地区典型交通违法行为的严重危害性,进一步提升群众交通安全意识。

### 安全检查上街头

灵活的走位、精准的手势和清晰的哨声,出现在滨海县城城区人流、车流较为密集的各主要街道和路口,交警对电动自行车骑乘人员佩戴安全头盔的情况和机动车驾乘人员使用安全带的情况进行检查。执勤交警坚持批评劝导与教育宣传相结合的原则,给交通参与者讲解了“一盔一带”的重要性,增强了市民出行时使用安全头盔和安全带的意识。同时充分发挥铁骑的机动性、灵活性,有针对性地安排了巡逻班次和密度,加强对重点路段、重点时段的巡逻,及时查处道路交通安全违法行为、消除道路交通安全隐患,保障道路通行安全、畅通、有序。

**警方提醒:**天气寒冷,凌晨时段极易出现团雾及路面结冰、结霜现象,因此,应注意出行安全,防止意外发生,虽然“全国交通安全日”每年只有一天,但道路交通安全贯穿了我们生活的每一天,交通安全需要每一位交通参与者在每一年、每一天里文明守法,平安回家。 沈浩宇 文/图

## 男子故意毁坏他人财物 归案后积极赔偿被谅解

**盐城晚报讯** 日前,大丰区白驹镇农机驾驶员肖某夫妇风尘仆仆地来到白驹派出所,将一面绣有“办案神速 为民服务”的锦旗送到值班民警江正阳手中,感谢白驹派出所民警迅速破案帮他们挽回了损失。

11月21日下午,肖某来到白驹派出所报案,称自己停放在路边的一辆农用机械被人为毁坏。接到报警后,白驹派出所迅速展开调查。经多方走访了解并通过调取视频监控查明:19日晚,嫌疑人钟某乘坐妻子驾驶的小轿车行驶至白驹镇某垃圾站时,不慎碰上停放在路边的一辆农用作业机械。钟某下车后发现是同村肖某的农业机械,一时来气,将轮胎气芯砸掉。钟某归案后,对自己人为毁坏财物的违法行为供认不讳。

原来,钟某和肖某是同村人,今年秋收期间,因抢生意双方曾多次发生矛盾。当晚,因雨天视线模糊,钟某妻子驾驶车辆恰巧又撞上肖某违停在路边的农业机械,造成小轿车损伤。钟某认为肖某的农用机械违停在路边影响车辆正常通行,再加上双方之前多次发生矛盾,钟某便故意将肖某的农业机械损坏。案发后,钟某主动向公安机关交代了自己的违法行为,并向肖某当面道歉,赔偿了肖某全部经济损失,取得了肖某的谅解。根据相关规定:嫌疑人真诚悔罪,通过向受害人赔偿损失、赔礼道歉等方式获得受害人谅解,受害人自愿与对方和解的,双方当事人可以和解。最终,双方达成了自愿赔偿调解协议。

周继坤 记者 唐承兵